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Вказівка розгалуження
Якщо одній вказівці у вказівці варіанту відповідає декілька міток, то вони перераховуються через кому.
Виконується вказівка варіанту так.
Спочатку обчислюється значення виразу селектора, а тоді ви​конується та вказівка варіанту, перед якою стоїть мітка, значення якої співпадає зі значенням селектора. Якщо ні одна з міток не співпадає зі значенням селектора, то виконується вказівка, яка знаходиться після вказівки варіанту, тобто після службового сло​ва end.
Примітка.
Мітки варіанту не потрібно описувати в розділі міток Label і їх не можна використовувати у вказівці безумовного переходу Goto.
Наприклад.
Скласти програму, яка визначає пору року за порядковим но​мером місяця.
Program PORA; Var MONTH:integer; begin
Write('BBCfliTb порядковий номер місяця: ');
readln(MONTH);
if (MONTH<1) or (month>12)
then writeln('Такого місяця немає') else
case MONTH of
3,4,5:writeln('BecHa'); 6,7,8:\¥Гпе1п('Літо'); 9,10,ll:writeln('OciHb'); 12,l,2:writeln('3HMa') end; end.
